
 Протокол
№ 

гр. София,    20.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 20.06.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Златка Илиева
ЧЛЕНОВЕ:    Мария Стоева

Ваня Стоянова

 
 
при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на прокурора 
Александър Павлов, като разгледа дело номер  4603  по описа за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На второ четене в 10.18 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ Б. Р. Й. - редовно уведомен, не се явява, представлява се от адв.Д., с пълномощно и 
договор за правна защита. 
ОТВЕТНИКЪТ Началник група СДВР, Отдел „Пътна полиция“ – редовно уведомен, не се явява и 
не изпраща представител.
СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор П..

СЪДЪТ докладва, че по делото са постъпили писмени бележки от ответника по касационната 
жалба, с пълномощно към тях.

СТРАНИТЕ /поотделно/    - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното 
съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Адв.Д.  -  Поддържам  касационна  жалба.  Представям  за  улеснение  разпечатки  от  мястото, 
посочено като място на  нарушение от  Г.  карти,  където се  вижда,  че  няма пешеходна пътека. 



Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. Не възразявам да се приемат разпечатките за 
сведение.
СЪДЪТ, след като съобрази становището на страните намира, че делото е изяснено от фактическа 
и правна страна, поради което 

              ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЛАГА за сведение извлечение от Г. карти относно мястото на извършване на нарушението.

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

Адв.Д.  -  Моля  да  постановите  съдебен  акт,  с  който  да  уважите  касационната  жалба,  по 
изложените в  нея съображения и отмените обжалваното решение на СРС,  като неправилно и 
незаконосъобразно. Моля да отмените и наказателното постановление. Считам, че е извършено 
нарушение  при  посочване  на  грешно  място  на  извършване  на  нарушение  от  страна  на  моя 
доверител,  от  категорията  на  съществените  и  е  основание  за  отнемане  на  наказателното 
постановление.    Претендираме разноски, за което представям списък. Ако прецените, че в хода 
на настоящото производство не може да се установяват такива фактически обстоятелства, моля да 
върнете делото за ново разглеждане пред СРС. Моля за срок за писмени бележки.

ПРОКУРОРЪТ – Касационната жалба е основателна и доказана. Моля да я уважите и да отмените 
решението на СРС.

СЪДЪТ дава срок от 10 дни на касатора за представяне на писмени бележки.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.21 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

                СЕКРЕТАР:

 


